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Szép, napsütéses délelőttön, ifj. Szabó István Mikszáth pados Szobra előtt sorakoztunk fel 

Kálmán-napi ünnepünkre. Dr. Kovács Anna elnök és Molnár Zoltán polgármester üdvözlő, 

köszöntő szavai után Mikszáth Kálmán: A Petőfi-legenda Selmecen c. novelláját olvasta fel 

Pauer Csilla egyetemi hallgató. 

 Az ünnepi, megemlékező beszédet (a megírtaktól eltérően), örökös tiszteletbeli elnökünktől, 

Praznovszky Mihálytól (irodalomtörténész) hallhattuk, aki többek között az 200-as 

évfordulókról – Petőfi és Madách – , a mi 30-asunkról és a Mikszáth Emlékház megújulásáról 

is beszélt. 

A faluházi három előadások - Szászi Zoltán, Praznovszky Mihály, Kovács Anna - valóban 

érdekesnek bizonyultak. A fellelt, meglévő Madách relikviákról és a még mindig kutatható 

tárgyakról; Petőfi és Madách meg nem történt találkozásairól, valóságos szellemi 

kapcsolatukról, s Mikszáth azon írásairól szólt, melyek direkt vagy sejtetett módon 

Madáchhoz köthetők.  

Az előadások után az Aradi Vértanúkról is megemlékeztünk, Bacskó Józsefné, Pásztor 

Sándorné közreműködésével.   

Közgyűlésünk levezetője Pásztor Sándor alelnök volt, dr. Kovács Anna elnök a 2022-es év 

tevékenységéről beszélt, Sztermen Ildikó felügyelő bizottsági tag a pénzügyi beszámolót 

ismertette. A tagság ezeket elfogadta, részükről kiegészítésre nem szorultak. (A Közgyűlésünk 

beszámolói, a jegyzőkönyv és a jelenléti ív a Dokumentumok menüben megtekinthető!) 

Molnár Zoltán polgármester az Emlékház felújítását (épület és kiállítás) követő, (várható) 

tavaszi nyitásra hívta meg társaságunkat, s közben azt is elárulta, hogy 25 éve polgármestere 

a településnek (újabb évforduló), melyhez gratuláltunk további eredményeket kívánva. 

Pásztor Éva bemutatta a Mikszáth Könyves-téka sorozatunk 19-dik kötetét, melynek címe 

„Az örök Madách Imre".  Beszélt a könyv tartalmáról, létrejöttéről, segítőiről, támogatóiról.  

A Társaságunk 30 évéről szóval és képes bemutatóval Bagyinszki Kati titkár készült, jó pár 

felvétel kellemes emlékeket idézett fel tagtársainkban. 

A figyelemmel kísért programok után örömmel fogadtuk a születésnapi tortát is, mely Pásztor 

Éva tagtársunk munkájának volt köszönhető. 
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